

KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 60 f., fél évre 4 kor. 80 f., negyed évre 2 kor. 40 f.

Videkre " 10 korona, " 5 korona, " 2 kor. 50 f.

— Egyes szám ára: 20 fillér. —

Felölös szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ DR.

Kiadóhivatal, hová az előfizetések és hirdetések is küldendők:
Oberläuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

Helytelen iparfejlesztés.

A kisiparosnak, ha körültekint hajlékában, szomorúan kell konstatálnia, hogy megkettőzött munkája, fokozott tevékenysége meddő marad akkor, mikor aránylag kevés jövedelem mellett drága az élelmiszer, a lakás, a ruházkodás és folyton emelkedik az adó stb. A kereset csökken, vagy legjobb esetben egy helyben vesztegel, de a kiadások egyre növekednek.

Minek tulajdonítható, hogy a kisipar nem tud fejlődni, a kisiparosság nem tud haladni, nem tud szabadulni a reá zuduló csapások alól? A baj gyökerét vizsgálva, teljesen elhibázott közgazdasági viszonyaink bankellkeresünk. Mutatkoznak ugyan törekvések az illetékes körök részéről a kisipar fejlődését célzó intézkedések által; de ha történik is valami, az oly lassú menetű, oly elemyésző csekélység, hogy egy cseppnek lehet tekinteni a tenger víztömegében.

A kereskedelmi kormányok - ez a legfőbb baj - az erős edzett gyár-
ipart tömték tele mindenféle kedvez-

ményekkel, agyontámogatván a tökécs vállalkozókat, segíelyzven abból a pénzből, amit a kisémbert, a szegény kisiparos véres verejétkkel megkeresett filléreiből adó címén fizet. A fillérekből befolyó horribilis összegekből a kormányok nagyipart támogattak. A kisipar támogatását ugyan elősegíti a kereskedelmi kormány, de ez a tőkepénzes gyárosok nagyösszegű segíelyzésével nem áll arányban. Ha még úgy lenne, hogy egyenlő istápolásban részesülne úgy a kézműipar, mint a nagyvállalkozás - noha erről szó sincs - akkor is mérhetetlen előnyei vannak a nagyiparnak, mert ott van pénz, tőke, kintartás.

A kézműiparosságra pedig nem marad más hátra, mint tétlenül nézni: hogy teszi tönkre, hogy pusztítja létét, keresetét, mindenét a félelmetesen emelkedő és erősödő nagyipar. És ha nem szorítja a kisipart a magyar nagyipar, ott van a még versenyképesebb osztrák ipar, mely elárasztja készítményeivel a magyar kereskedőket, akik természetesen -

honi iparpártolás ide vagy oda - az olcsóbb bevásárlási forrást keresik, hogy ők is mérsékeltebb áron adhassák el áruikat. Kinek dolgozjon tehát két kezével a kisiparos; a közönségnek? mikor ez jutányosabban jut bármihez a kereskedő révén; a kereskedőnek? mikor ez olcsóbban kapja a gyártól és ha nem a hazaitól, hát akkor a külfölditől.

Az eddig volt kormányok iparpolitikája tehát helytelen volt, mert aránytalanul támogatták nagyiparokat kisiparunk rovására. Nagyiparokat annyiban kell támogatni, hogy kizorítsa a külföldi ipart; illetve versenyezhesen az idegen produktumokkal. A kisipart még annyiban kell támogatni, hogy a nagyipar létérdekeiben ne veszélyeztesse. Hol gyenge a kisipar, ott egyáltalán nem lehet erős ipar. A magyar ipar terebélyes fává csak a kisipar termékeny képes csemetéje útján lehet. A kisipar egészséges fejlődésével élet-erős, hatalmas ipart teremthetünk.

A kisipart fejleszteni kell, állandóan, nagy kedvvel és anyagi áldo-

TÁRCA.

—**—

A veterán.

— Maxim Gorkij —

A vásári embertömegen egy elagott férfi törtet keresztül. Szemöldéi sötéten összehuzva, szeméi szomorúan és kérdően révedeznek. Fakó, lecsüggő arca ezüst szőrrel tele, testét kopott katonaköpeny borítja. De mellét a Szent-György érdemkereszt és több más rendjel díszítette. Jobb lábát egy faragatlan és nehéz tuskó helyettesíti, a mely mélyen beleszántódott a hóba és nagy kerek lyukat hagyott maga után.

Az állandó kereskedők félre néztek, amikor közeledni látták az öregot. Arcukon meglátszott a kelletlenség és az unalom.

Az ősz katonát elment mellettük a piac felé, ahol azok az árusok állottak, akik a falvakból jöttek, hogy a városban túladjanak portékáikot. Ott megállt egy kocsi előtt és a komoly vevő hangján kérdezte a parasztól:

— Jó ludak?
— Elsőrangúak. Nézzon csak ide, ez ám a valdái zsír . .

Az öreg katonát a szakértő tekintéttel vizsgálta a madár súlyát. Jobbjával felemelte, figyelmesen végignézte, megtagogatta, megszagolta a ludat és végül hirtelen odaszólt az eladónak:

— Bezzeg Bulgáriában, ott voltak ám a jó fajta ludak. Akárasak a disznók. . .

— Hol volt az?

— Bulgáriában, ott a Balkán hegyek mögött . . . az orosz török háború volt arrafelé . . . Skoblew tábornok ő excellenciája vezényelt bennünket . . .

— Ugy? jegyzi meg az eladó-csahogy azt már hallottuk. De ezek a ludak kitűnő fajtájúak; kitűnőek és valóban pompásak.

— Látod ezt a keresztet itt? - mondja az öreg katonát, miközben kezével mellét érinti. — A saját kezével akasztotta nekem ide.

A veterán egész testében reszketett, szeméi szikráztak és mérszen lehuzta fülére szakgatott sapkáját.

— Miamow altiszt! Hurrá! a saját

kezével tüzte fel.

— Bocsáss meg édes öregem, de ez lud itt, - mondá a paraszt egykedvűen. Most már felismerte az öreg katonában, hogy nem komoly vevő és kutatott a tömeg között egy olyan után, akire rászóhatja a ludjait. Az invalidust szemügyre se vette, pedig annak a lelkesedése mindinkább fokozódott.

— És a századunk parancsnoka, Schwanwitsch, ő is azt kiáltotta felém Miamow, te hős, te oroszán és megcsókoltá homlokomat.

— Ne állj itt öreg, eredj félre. . . zavarod az embereket, akik venni akarnak, mondá neki a paraszt, miközben valakivel alkudozott. A vén katonát pedig karjánál fogva oldalra lödította.

A veterán nem lett bosszus, de a láng szeméből hirtelen kialudt. Még egy megvető tekintetet lövölt a paraszt felé és lassan elkullogott a szekér mellől.

Az emberek nyüzsgötek - forogtak körötte, komoly aggodalmas arcokkal. A levegő telítve volt zavaros hangokkal. Az élet forrt és nyüzsgött az öreg körül, akit ez dicső időkre emlékeztetett. Amikor egy

zatokkal. Ha már megkezdettük a kisiparosok szellemi képzését, ha szak tudásuk, értelmük, képességük fejlesztésére tanfolyamokat nyitunk és tartunk, ha elméletileg alaposabban megismertettük szakmaikkal és folytatólag a gépek kezelését is elsajátítottuk velük, hogy gyakorlati tudásuk is legyen, áldozunk, adjunk nekik gépeket, hogy többet produkálhassanak, hogy megélhessenek, hogy versenyképesek legyenek.

A kisipar fejlesztésére szánt tökély oly gyümölcsötető befektetés, mely búsás kamatokat hoz az államnak és egyben humánus cselekedet, mert ezer és ezer szegény, törekvő kisembert felszámol és boldog, nyugodtabb megélhetést biztosítana nekik.

A határszéli forgalom számára biztosított külön kedvezmények.

Hogy a kölcsönös határszéli forgalom számára a mindennapi szükségletek által igényelt könnyűtések nyújtassanak, a szerződő felek megegyeztek a következőkben:

1. Vámmentesek és a vámyugtákat illetőleg is bélyegmentesek lesznek a közvetlen határon való bevitelnél és kivitelnél:

a) mindazon ártimennyiségek, amelyek után a beszedendő vám 0'10 koronánál vagy 0.19 dinárnál kevesebb;

b) fű, széna, szalma, alom, moh, takarmány; közönséges nád és káka, élő növények (a mennyiben a fennálló nemzetközi szabályok értelmében a szabad forgalomba jöhetnek), gabona kérékben vagy kalászkban, hüvelyesek szárastul, törelen kender és len;

c) méhkasok élő méhekkel;

keményebb ut után meghiént a tábor.

Az öreg lassan vándorzogott a tömeg között. Keresett egy embert, akinek harci élményeit elmondhassa. Amikor a törökök megszorították és százada élén Jani-Zafára visszavonult. Ugy kíváncsított szegény hogy egy rokonlélekkel találkozók, akinek élete legszebb napjairól beszélgetne sokat, sokat. Arról a napról, amikor a hős tábornok őt is „hős“-nek titulálta.

De senki nem akarta őt meghallgatni, senki nem figyelt az öreg emberre, senkinek nem volt érdekében megtudni, hogy és mikép és hol vesztette el a lábát és hogy mi okon kapta az érdemkeresztet.

Nagyon elhagyatottnak és egyedülállónak tudta magát, amiért senki a legcsekélyebb figyelemre sem méltatta őt. Ezeket az eladókát és vevőket sem szívelheti. Olyan egyszerű, köznapi lelkek.

Milyen gyakran nézett már a halál szemébe és ezek az emberek megboradnak már a halál pusztá emlétsére. Egy kis vigasz neki az, hogy ő különb ezekenél az embereknél. Ezek nem viselik a Szent-György keresztjét és soha is nem fogják azt elnyerni. Sohasem lesznek hősök.

De azért mégis nagyon szomjuhozott azután, hogy valamelyes élő lény meghallgassa és megtudja, hogy ő, Miamow egy élő hős.

Reggeltől estig éhesen és a hidegtől mereven megy át a piacon és kísértet tesz, hogy hőstetteiről beszéljen. Is-

- d) állatok vére;
- e) mindennemű tej;
- f) friss és aludt tej és turó;
- g) építő- és kövezőkö; salak, kavics, homok;

oltatlan mész és gipsz; márga, agyag és általában téglá, edények és pipák készítésére való mindenféle közönséges agyag; téglák és fedélcserépek is;

h) korpa, olajpogácsa és kisajtott vagy kifőzött gyümölcsök és olajos magvak másféle hulladécai;

i) növényi, vagy kőszénhamu; trágya, moslék, törköly, iszap;

j) kenyér és liszt tíz kilogramm vagy kisebb mennyiségben, sajt két kilogramm vagy kisebb mennyiségben, friss vaj két kilogramm vagy kisebb mennyiségben, amennyiben ezen cikkek a határszéli lakosok részére nem postán hozatnak be;

k) friss hús négy kilogramm vagy kisebb mennyiségben, továbbá élő szárnyasok és pedig: egy drb. pulyka, két drb. kacska, tyukféléből négy drb. valamint libák — ez utóbbiak korlátlan mennyiségben, — mindezek az állatforgalomra kijelölt belépőállomásokon át az állategészség-rendőri szempontokból előírt feltételek és ellenőrzés mellett és amennyiben az említett mennyiségek a határszéli lakosok részére nem postán hozatnak be;

l) friss kerti termények, u. m.: zöldség, saláta, káposzta, kelkáposzta, ugorka, répa, burgonya és éffélék; ugyszintén friss főzelék és friss gyümölcs.

A határszéli forgalom szabad gyakorlására jogosító bizonyítványok oly egyének részére, akik az 1. pontban felsorolt kedvezményeket rendszeren igénybe akarják venni, az illetékes közigazgatási hatóság által hosszabb időre is kiállíthatók. Ezen bizonyítványok a másik szerződő fél területein bélyeg- vagy másnemű illetékek alá nem vehetők.

A szerződő felek mindegyike fentartja magának azonban azt a jogot, hogy az említett kedvezményeket, a visszaélések

méltelen megteszi, de soha be nem fejezheti. Senki síres a piacon, aki hajlana a meghallgatásra.

Olykor a csapszékbe megy. De innen a csapos barátságatlan fogadása üzi el őt. Ha sikerül neki egy ismerlent fognia, a ki meghallgatja vizsontagságait, oh akkor hogy átszellemül az arca, mily boldogan folyik a szavak áradata, hogy lángolnak szemei, hogy lelkendezik, amikor az ágyuk mennydörgését és a kommandót utánozni megkísérli. . . Az öreg fölött nevetnek, vihognak, de ez nem hallja. Messze van ő most hej, ezektől az emberektől. A Balkán mögött, ahol a föld az ő vérét is felszívta.

— Vén katona, kotrodj már. Igazán untat a sok beszéded, - mondják a pincérek. És kikérgetik őt. De ő megáll és falábal kopog dühösen. Azután lassan elhagyja a helyiséget. De a szíve még mindig megindul ama emlékek alatt, amelyek megint újra ébrednek benne.

A veterán egy kuckóban lakik, egy emberről, akinek madárfogas a mestersége. Amikor haza jön, bevándorog abba a megfulladásig bűzös lyukba, ahol legalább meleg van. És azon a napon, amikor nem sikerült neki elmondania a harci kalandokat, bosszusan morog maga elé.

— Ezek az ördögök. Legalább ha meghallgatnának, ő, ezek, ezek a gyáva ördögök.

meggátlása czéljából, bizonyos feltételekhez kösse, és hogy azokat előzetes hat havi felmondás után bármikor egészben vagy részben hatályon kívül helyezhesse.

2. A kölcsönös vámmenteség továbbá ki fog terjedni mindazon zsákokra és tartályokra is, amelyeket a határszéli lakosok arra használnak, hogy azokban mezei terményeiket, például gabonát és más mezőgazdasági terményeket, gipszet, meszet, italokat és másféle folyadékokat, valamint a határszéli forgalomban előforduló más tárgyakat a szomszéd országba vigyenek, és amelyeket onnan üresen ugyanazon uton visszahoznak.

3. A fentemlített kedvezmények csakis a szerződő felek területeinek határáról tízenöt kilométerig terjedő távolságra eső övben lakóknak nyújthatnak.

4. A szerződő felek és közigazgatási hatóságok meg fognak egyezni azon pontokra nézve, melyeken keresztül a rendes vámúton és a folyók szabályszerű átjáratain kívül a lakosok szabad forgalma az elősorolt tárgyakkal, valamint a mindennapi forgalom más vámmentes cikkekivel meg lesz engedve.

HIREK.

— **Hittanvizsga.** A gör. kel. szerb tanulóknak hittani vizsgája szerdán volt, amelyen Nikolin Viajkó torontáludvari plébános elnökölt. Az eredmény a jelentéseket kielégítette.

— **Megsemisített választás.** Községünkben a múlt év december havában volt tudvalevőleg községi képviselőtestületi választás. A község három kerületre lévén beosztva, annyi helyen történt a leszavazás is. Az első kerületben Visnyicski Lázár és még három hozzája hasonló, mindent ellenző polgártársunk választott meg, de csak nagynehezen. A megválasztásuk csak úgy sikerült, hogy magában a szavazóhelyiségben korteskedtek meg nem engedett uton és módon, meg is fenyegetvén a szavazókat, ha nem az ő embe-reire szavaznak. Így sikerült aztán nekik némi többséget szerezniök. A kisebbségben maradtok a választást megfélembrezték. A közs. igazoló bizottság az ügyet megvizsgálva, ezen választást megsemmisítette. A megsemmisítő határozatot a vármegyei közigazgatási bizottság június 10-én tartott gyűlésében helyben hagyta. A fenti kerületben tehát új választás lesz.

— **Vizsgabiztos a közs. elemi iskolában.** A verseczi kir. tanfelügyelőségi kirendeltség vezetője Molnár József kir. tanfelügyelő 1471. sz. alatt értesítette az elemi iskolai igazgatóságot, hogy a f. tanévi évvizsgákra való elnöklésre Pecska Miklós dr. udvari tanácsos, országyűlési képviselőt kérte fel. A hírek örövendén, ha képviselő úr csakugyan el is jönne. Képviselősege óta minden évben megbízottat az elnökléssel, de még egyszer sem szerencsételtetett meg bennünket ilyen minőségében. Az iskolaszék számolva ezen körülménnyel a saját kebeléből jelölt ki elnököket, amint az lapunk más fejezetében olvasható.

— **A gályai iskolák vizsgabiztosa.** A verseczi tanfelügyelőség a gályai községi iskolában az évvizgákra való elnökléssel W en n e r Miklós helybeli közs. iskolai igazgatót bízta meg. A vizsgabiztos a vizsgák időpontjára nézve már értesítette a gályai közs. iskolaszéket.

= **Kevevára felfüggesztett autonómiaja.** A vármegyei közigazgatási bizottság június 10-én tartott ülésén Ferenczy Sándor alispán bejelentette, hogy a magy. kir. belügyminiszterhez felterjesztette a vármegye közönségének mult év végén hozott határozatát, amely szerint a vármegye kéri a minisztertől Kevevára község autonóm jogainak felfüggesztését. Az alispán eddig az új képviselőtestület iránt várakozó állásponton volt. A képviselőtestület teendőit a felfüggesztés után egy törvényhatósági biztos fogja majd elintézni.

= **Tanító kinevezés.** A m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszter Nikolaevics Sebők okleveles tanítót a homokosi községi iskolához kinevezte.

= **A kevevárai református hitközség megalakulása.** Az elmúlt héten csüttörtökön nagy napja a volt helybeli és környékbeli református vallású hívőknek. Községünkben időzött Baksay Lajos dr. az országos református konvent előadója, Futó Zoltán szentesi református plébános, Demjén István pancsovai református segédlelkész, továbbá a környékből nagy számu ezen hithez tartozó községek. A vasuton érkezett egyházi férfiakat Pintér Sándor községi jegyző és családja látta vendégül. Az utazás okozta fáradalmakat kissé kipihenve elmentek a községházára, amelynek nagy tanásterme zsufolya volt közönséggel. Nagyon sokan voltak más vallásbeliek is, akik csodálattal hallgatták a konfirmandusoknak — Demjén István segédlelkész kérdéseire adott — gyönyörű feleleteit. A hitéleti tételekben való jártasságuknak ily szép módon való megnyilatkozása után letették az előírt fogadalmat, hogy éltük végéig hívek maradnak az egyházhöz. Szép aktus volt, amikor a 16 konfirmandus egyenként kezelt fogott a celebráló lelkészszel Futó Zoltánnal, aki ezzel kapcsolatban egy magas szárnyalású tartalmú beszédet mondott. Mielőtt még a jelenvolt 60-70 hívőt az úrvacsorában részesítette volna, egy keresztelést is eszközölt. Áldás és zárómódság után az istentisztelet véget ért. Istentisztelet után nagy lelkesedéssel megtartották alakuló közgyűlést. A gyűlésen hozott fontosabb határozatok közül megemlíjük a következőket. Kimondatott a kevevárai református egyház megalakulása. A m. kir. földművelésügyi miniszter megkérésik, hogy a kincstár tulajdonát képező réti földekből 120 holdat ajándékozzon a hitközségnek. Tempómat fognak építeni és papi állást szerveznek. Ezen határozattal kapcsolatban Abonyi Henrik dr. helybeli ügyvéd 200 koronát ajánlott fel az építendő templom javára, amit a közgyűlés viharos éljenzéssel tudomásul vett. A presbiterium szintén megalakult még pedig a következőképen: Futó Zoltán elnök, Pintér Sándor gondnok, Vöröss József jegyző. Presbiteriumi tagok: Petri Zsigmond, Dancs Gyula, Bagoly Ferenc, Kiss Dezső dr., Nagy János, Gyűlvérszi Imre, Janó Sándor, Hadu János, Vida Károly, Laskay Sándor, Erdélyan Miklós, Katona András, Pilát János, Csáki Imre, Varga Simon. Este 1/2 9 órakor 60 terítékű banket volt a Hoffmann szállodában. Vendéglistánk régi jó hírnevéhez híven igyekezett az igényeknek megfelelni, ami sikerült is neki. A banketten szokatlan sok felköszöntő hangzott el. Beszéltek: Pintér Sándor, Kecske mély Gyula, Futó Zoltán, Baksay Lajos dr., Demjén István,

Kuna Jenő, Geiger Antal, Vöröss József, Bunda Vazul, Töry Rezső, Abonyi Henrik dr.

= **Vizsgák a helybeli polgári iskolákban.** Az áll. polgári fiúiskolában a f. évi évszázó vizsgák jun. hó 17, 18.-án fognak megtartatni, még pedig a következő sorrendben: Hétfőn délelőtt I. osztály; délután II. oszt. Kedden délelőtt III. oszt.; délután IV. o. Ezen vizsgákon Fábry Géza járási főszolgabíró elnököl mint a tanfelügyelőség kiküldöttje. Június 19-én a fiú-polgári iskolában a magántanulók írásbeli vizsgája lesz. Ezen vizsgákon Molnár József kir. tanfelügyelő fog elnökölni. Az egyesületi leánypolgári vizsgája június 19-én (szerda) lesz.

= **Évszázó vizsgák a községi elemi iskolában.** A f. tanévi évszázó vizsgálatok a közs. iskoláskés határozatahoz képest június hó 17, 18 és 19-én fognak megtartatni még pedig a következő sorrendben: Június 17. (hétfő) 8—10. Nica Péter tanító osztálya. (II. c és III. c) Elnök: Wenner Ferenc iskoláskés tag. 8—10 Wenner Miklós igazgató osztálya. (IV. fiú) Elnök: Paul János isk. sz. elnök 10—12 Müller Béla tanító osztálya. (V. és VI.) Elnök: Paul János isk. sz. elnök. 10—12 Müller Péter tanító osztálya. (I. a. fiú) Elnök: Wenner Miklós igazgató. Délután 2 órakor I. sz. ovoda. Ovónő: Baloghné Erzsébet. Elnök: Paul János.

Június 18. (kedd.) 8—10 Wenner Ferenc tanító osztálya. (III. a. vegyes) Elnök: Paul János isk. sz. elnök. 8—10 Bortos Remusz tanító osztálya. (I. c.) Elnök: Wenner Ferenc isk. sz. tag. 8—10 Kollmann Mihály tanító osztálya (II. a. fiú). Elnök: Wenner Miklós igazgató. 10—12. Prebek Valeria tanítónő osztálya (IV. leány). Elnök: Wenner Miklós igazgató. 10—12. Mihajlovics Miklós tanító osztálya. (III. b. vegyes) Elnök: Wenner Ferenc isk. sz. tag. Délután 2 órakor II. sz. ovoda. Ovónő: Oberlauer Esztella. Elnök: Wenner Miklós igazgató.

Június 19-én (szerda) 8—10. Rajcsányiné Emma tanítónő osztálya (I. b. vegyes) Elnök: Wenner Ferenc isk. sz. tag. 8—10 Wojnesich Mária tanítónő osztálya (I. a. leány). Elnök: Wenner Miklós igazgató. 10—12 Fuchs Jakab tanító osztálya (II. a. leány) Elnök: Wenner Miklós igazgató. 10—12 Kuluzics Vazul tanító osztálya (II. b. vegyes) Elnök: Sakerka Izidor isk. sz. tag.

= **Tudnivalók a motoresónak közlekedéséről.** A Behr-féle motoresónak menetrendjében június hó 1-e óta némi változás állott be, amint azt a mai számhoz csatolt mellékletből láthatják olvasóink. Szükségesnek tartottuk erre is, meg „A határszéli forgalom számára biztosított külön kedvezmények“ című cikkünkre is szíves figyelmüket felhívni.

= **Lelketlenség.** Ökolbe szorul az ember keze, ha erre a dologra gondol. A mult héten kedden nagy riadalmat okozott egy kutyának az elemi iskola udvarába való berohanása. Nagyobb csoport nép is követte a kutyát, ami az igedséget és fejletlenséget csak növelte. 9 óra lévén, a gyermekek a szokásos 10 percre éppen kinn voltak az udvaron s így érthető volt a nagy ribillió, ami akkor keletkezett. Az első pillanatban mindenki azt hitte, hogy veszett kutyáról van szó. Ennek hatása alatt a tanítók rögtön az isko-

lába parancsolták a gyermekeket. A szegény állat néhányszor körül futott az udvarban, majd az üldözők elől bemenekült az igazgatói irodába, felugrott a divánra és ott lihegett, félve a történetdőlőtől. Megnéztük a szegény párat, s akkor láttuk, hogy a két hátulsó lába a törzstől valami dróttal majdnem teljesen el van vágva úgy, hogy még a bélrészek is kikandikáltak a seben. Biztosan valami felállított csapdába került. Az előkerített sinter sokáig ügytelenkedett a kutya elfogása körül, míg nem egy sportkedvelő és a szomszédságban alkalmazott reményteljes ifjú ezen szakmában való nagyobb ügyességét be nem bizonyította. A felgazgatót gyermekesereg kedélyhangulata, ekkor megnyugodott. Nem tudjuk eléggé elítélni az ilyen lelketlenséget. Ha már bosszút akar az illető állani ilyen ártatlan állaton, módját ejthetne ennek másképpen, de nem ily izlettelenül és lelketlenül az emberek undorodására.

= **Itéletidő a réti földeken.** Az elmúlt héten pénteken valóságos itéletidő volt a Kevevára-Gálya között elterülő réti földeken. Csak tíz penezig hullott a jég, de oly nagy darabokban és sűrűn, hogy mindent teljesen pozdorjává zuzott. Emberemlékezet óta nem volt ily pusztítás ezen a vidéken. A rét úgy fest most, mint egy lekaszált rét, amelyen a fűvet még néhány napig fekdüni hagyták, hogy száradjon. Különösen a Jakabfy tanya környékén pusztított elementáris erővel ez az istenizéértés, tehát éppen ott, ahol a legjobb terméskilátások voltak. Az ideai termésnek tehát vége, ha csak a kukorica nem ocsudik még fel félig-meddig ezen állapotából.

= **A gyermeknap gyűjtése.** Minden jobbérzésű ember szívesen adakozik a jólétkonyosság oltárára, különösen ha elhagyott gyermekekről van szó. Adakoztak az idén is, de hogyan? Mindössze 36 korona 26 fillér gyűlt össze, az ezelőtti 120-150 koronányi összege helyett. Mi ennek az oka? Nem nehéz erre a feleletet megadni. Községünk annyiféle gyűjtésekkel lett az utóbbi időben molesztálva, hogy már torkig van vele. Legkellemtlenebb helyezetté mégis a tanítósnak van. Megkapják a gyűjtő ívet, mindenféle nagy személyiségek ajánlásával és kérelmével. Az ívet nem küldhetik vissza. Ha a községet meg akarják kimélni, akkor saját zsebükbe kénytelenek nyulni, holott közismert tény, hogy a tanítósnak helyzete avagilag még nagyon is javításra szorul. Mit tesz tehát ilyenkor a tanítósnak? Házról-házra menjen kéregetni? Azt hisztük ezt senki sem kívánhatja. Úgyis agyon van terhelve iskolán kívüli foglalkozásokkal, ha tisztességesen meg akar élni. Tehát mit? Meggyőződése ellenére odaadja az ívet néhány tanulójának, közbömbös, kötelességszerű utasítással. Ennek az eredménye aztán az ilyen évről-évre csökkenő eredmény. Itt volna már az idő, hogy az ilyen munkától való felkérésektől a tanítósnak meg-megkíméltsék.

Gyula!

Gyere vissza, minden meg van bocsátva.

ad 50. szám. Kevevára község előlj.-tól

1912. kig.

Verseny tárgyalási hirdetmény.

Kevevára (: Temeskubin :) közég előlj.-járósága a képviselőtestülettel 252 kgy. - 1910. számú határozattal nyert felhatalmazás és a vármegyei Alispán Úrnak 18568. ajk. 1912. számú engedélye alapján 1912. évi július hó 5-én írásbeli zárt ajánlati versenytárgyalást tart az 154135 korona 95 fillér előirányzott költséggel építendő egyemeletes községi központi elemi iskola és ovoda építésére nézve.

Az ajánlatok lepecsételt zárt borítékban nyújlandók be s ezek külseje a következő felirattal látandók el: „Ajánlat a Kevevára községben építendő községi központi elemi iskola és ovoda munkáira“

Ha az ajánlat nem postán, hanem közvetlenül adatik be, úgy az a hivatalos órák alatt a községi első jegyzőnél, esetleg helyettesénél, postán küldött ajánlatok pedig a községi előlj.-járóság címére, mindkét esetben legkésőbb 1912. évi július hó 5-ike délelőtti 1/2 10 óráig adandók be.

Ajánlattevő köteles ugyancsak az ajánlat beadására kitűzött határidőn belül az 154135 korona 95 fillér előirányzati összeg 5%-át bánatpénz fejébe a községi pénztárnál a versenytárgyalási hirdetés számára való hivatkozással készpénzben, vagy biztosítékképes értékpapirokban, esetleg kellő biztosítékot nyújtó takarékpénztárban elhelyezett tőkéről szóló takarékpénztári könyvecskével letenni. A bánatpénz letételét igazoló nyugta (: esetleg a bánatpénz beküldését tanúsító postai feladóvény :) az ajánlathoz csatolandó.

A versenytárgyaláson csakis olyan kellő szakképzettségű vállalkozók vehetnek

részt, akik iparuk gyakorlására a törvény-szabta engedéllyel bírnak.

A versenytárgyalási bizottság előtt ismeretlen vállalkozók tartoznak szakképzettségüket és megbízhatóságukat azon kereskedelmi és iparkamara bizonylatával igazolni, hova székhelyük szerint tartoznak.

A munkálatokra vonatkozó munka és szállítási feltételek, tervek és költségvetések az első jegyző irodájában minden nap délelőtti 9—11 órak alatt és Schlarb Jakab tevező építész irodájában (: Budapest II. ker. Szemlehegy utca 18. szám alatt :) délután 3—5 ig megtekinthetők.

Alolított községi előlj.-járóság fentartja a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok között az ajánlott árakra való tekintet nélkül szabadon választhasson, esetleg, ha a beérkezett ajánlatok közül egyiket sem fogadja el, semmiféle költség, vagy kártérítés fizetésére nem kötelezhető a község.

Az ajánlatok feletti döntés a községi képviselőtestület által történik, s míg az be nem következik, illetve amíg a községi képviselőtestület e tárgyban határozata jogerőssé nem lesz, az összes versenyzők bánatpénze visszatartható.

Elkésztett, előírt bélyeggel el nem látott, valamint a letett biztosítékot bizonyító elismervényt nélkülöző ajánlatok, valamint utóajánlatok figyelembe vételni nem fognak.

Kevevára, 1912. évi június hó 4. - én

Pintér Sándor. Szármas Mátyás.
jegyző. bíró.

Tanonc

felvétetik

az Oberläuter-féle Könyvnyomdában

Janics Mihály

szállodájában

kizárólag csak a világhírű

Pilseni sör

mérték ki poharanként 20 fillér ár mellett.

Esténként cigányzenekar hangversenyez.



Könyvkötői műhelyemben

mindenféle e szakmába vágó munkálatok a legnagyobb szakértelemmel elkészítettek.

Oberläuter Róbertné.



„Varázsfuvola“
Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A „Varázsfuvola“ rendkívül kellemes 20 acél trombitahanggal és 4 erős bőgővel van ellátva. Diszes kivetelben, kottaírással, dalokkal, tokkal ajánlatokkal együtt csak 4 korona.
Csakis Wagner „Hangszerkereskedés“ országos elismerésgömbös hangszerüzletében kapható Budapest, József-körút 15 — Gyorsjavító műhely. — Kérjen fényképes hangszerárjegyzéket.

Csépléshez, gőzekekszántáshoz, téli fűtéshez

kiválóan alkalmas

Tatai briketteket és tatai darabos szenet

Magyar Általános Részvénytársulat Budapest, V., Zoltán-utca 2-4

jutányos árban szállít a

Brock Illés és Fiai Kevevára.

Kitünő minőségű francia likőrök.

Chatreuse

Guardian

Chocolade

Marasquinio

Cacao

Cognac

Rum

Bor, sör és Szesznagykereskedés
Telefon 36.**Ha „FORHIN“-nal permetez,**

I - SZÖR
kevesebb a gond,

II - SZÖR
kevesebb a munka,

III - SZÖR
kevesebb a munkabér!

mert a „FORHIN“ a sokszorta megjavított:

bordói keverék
kész állapotban!

Nagyon erősen tapad a nedves levélre is! Bármily harmatnál permetezhet vele, mert kifűzőn tapad! — Semmi üledéke nincs! Számítalan elismerő nyilatkozat!

Kérjen ingyen és bérmentve leírást a

FORHIN-
gyártóit,

BUDAPEST, VI. Váci-ut 93.

Gyártjuk az eddig dr. Aschenbrandt szabadalmát képezett Rézkénport és Bordóiport is.

Nyomatott Oberläuter-féle könyvnyomdában, Kevevára.

Vonatok indulás és érkezése a kevevárai pályaudvaron.

Érvényes 1912 május 1-től.

Indulás:	Érkezik:
Verseczre.	Verseczről.
5601 sz. személyv. reg. 4:28	5602 sz. szem. v. d. u. 12:50
Panesovára érk. reg. 8:27	Panesováról ind. reg. 6:56
Verseczre „ „ 7:55	Verseczről „ „ 8:50
Temesvárra „ d. u. 12:02 8:51	Temesvárról „ „ 6:05
5611 sz. vegyesv. d. u. 1:35	5612 sz. vegyesv. este 10:02
Panesovára érk. este 9:22	Panesováról ind. d. u. 4:48
Verseczre „ d. u. 5:25	Verseczről „ „ 6:10
Temesvárra „ este 8:25	Temesvárról, d. e 11:22 2:30

Gőzhajó járatok a Dunán.

Magy. kir. folyam- és tengerhajózási társ.

Érvényes 1912 május 1-től.

	reggel	este	
Minden	4:00	i. Zimony é.	10:30 Minden
vasárnap	5:00	Belgrad	9:45 hétfő
kedd és	5:50	Panesova	8:35 csütörtök
péntek	7:40	Szemendria	6:15 és szombat
		é. Kevevára i.	5:45
	d. e. 9:45 é.	Báziás i. d. u. 2:45	
	d. u. 3:10 é.	Orsova i. reg. 6:00	

Báziásról indul a vonat reggel 3:23, 8:25, d. u. 12:22 és 4:28 Temesvár felé.

Motocsonak járatok a Dunán.

Behr Rész. Kevevára. Naponta Érv. 1912 máj.-1-től

d. u. reggel	d. e. este
2:00 8:50 5:00	i. Kevevára é. 8:30 12:30 7:20
2:30 9:20 5:30	é. Dunapart i. 8:10 12:00 6:40
2:50 9:30 5:50	i. Dunapart é. 7:50 11:50 6:30
3:20 10:00 6:30	é. Szemendriai. 7:30 11:30 6:10

Menetidj: Kevevára — Dunapart I. 40 fill. (uszály II. 30 fillér.)
Dunapart — Szemendria 50 fillér (uszály 30 fillér.)
Kevevára — Szemendria 70 fillér (uszály 50 fillér.)

A szerb hajó indul Szemendriából Dubrovica felé minden nap d. e. 10 órakor.
Szemendriából — Belgrad felé minden nap d. u. 1 (vasár- s ünnepnap d. u. 4.) órakor.

A vonat indul Szemendriából — reggel 7:05 órakor.

A cs. és kir. első Duna-gőzhajózási társaság hajója indul Szemendriából — Báziás (Orsova) felé minden hétfő, szerda, csütörtök és szombat reggel 7:35.

Szemendriából — Belgrad (Zimony) felé minden kedd, szerda, péntek és vasárnap este 6:05.

Jegyzet: Az állomások neve mellett jobbról álló időadatok alúlról fölfelé olvasandók

A Behr- féle motocsonak csak magas vizálláskor köt ki Keveváran (a vár melletti Dunavác ágban.) A kézi podgyász 25 kg-ig díjmentes.

3746, 3747/1912 tlkv. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. járásbíróóság mint tlkvi hatóság Dr. Fränkl Viktor panesovai ügyvéd által képviselt Vlain György dolovai lakos javára Guzul Iliá deliblati lakos végrehajtást szenvedett ellen 400 korona tőke, ennek 1910 évi december hó 11-től járó 5%-os kamata 417 kor. 50 fill. eddigi megállapított valamint ugyanaz javára 460 kor. tőke és 219 kor. 90 fill eddigi ezuttal 28 kor. 60 fill-ben megállapított valamint a még felmerülendő költségek kielégítése végett az 1881 évi LX. t. cz. 144 és 146 §§-ai alapján az alább körülrít ingatlanokra az árverés elrendeli s annak feltételeit a következőkben teszi közzé.

1. Árverés alá bocsájtatnak a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Deliblat község VI/1336 VII/358 lapsz. tlkvben foglalt következő ingatlanok.

I. a deliblati VI 1336 sz. telkvben felvett. 53 hrsz. 116 29 33 Ried hat 1 hold 490 n.-ül I. oszt. kaszáló 191 kor. becsárban.

74 hrsz. 146. 73. 62. 75 hat. 900 n.-ül II. oszt. szántó 89 kor. becsárban.

II. a deliblati VII/358 lapsz. tlkvben felv. hrsz. nélküli 800 n.-ül kert 38 kor becsár. 297 hrsz. 143. 33. 152. 186 hat 1 hold 800 n.-ül III. oszt. kaszáló 191 kor. becsárban

2. Ezen nyilvános árverés Deliblat község házábanál 1912 évi július hó 23. napjának d. e. 9 órakor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tlkvi. hivatalban mint Deliblat község házábanál a hivatalos órak alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok a kikiáltási áron alul is elfognak adatni, azonban a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezeihez letenni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő 10%-ra kiegészíteni, ha eme kötelezettségének eleget nem tesz, ígérete figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Vevő köteles a vételárát két egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

8. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetékeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

Keveváran, 1912. évi máj hó 8-án
Hajdu s. k., kir. albiró.

A kiadmány hitelűl:
Dinusz, kir. telekkönyvvezető

ad 50. szám. Kevevára község előlj.-tól
1912. kig.

Verseny tárgyalási hirdetmény.

Kevevára (: Temeskubin :) község előljárósága a képviselőtestülettől 252 kgy.-1910. számú határozattal nyert felhatalmazás és a vármegyei Alispán Úrnak 18568. ajk. 1912 számú engedélye alapján 1912 évi július hó 5-én írásbeli zárt ajánlati versenytárgyalást tart az 154135 korona 95 fillér előirányzott költséggel építendő egyemeletes községi központi elemi iskola és ovoda építésére nézve.

Az ajánlatok lepecsételt zárt borítékban nyújlandók be s ezek külsője a következő felirattal látandók el: „Ajánlat a Kevevára községben építendő községi központi elemi iskola és ovoda munkáira“

Ha az ajánlat nem postán, hanem közvetlenül adatik be, úgy az a hivatalos órák alatt a községi első jegyzőnél, esetleg helyettesénél, postán küldött ajánlatok pedig a községi előljáróság címére, mindkét esetben legkésőbb 1912 évi július hó 5-ike délelőtti 1/2 10 óráig adandók be.

Ajánlattevő köteles ugyancsak az ajánlat beadására kitűzött határidőn belül az 154135 korona 95 fillér előirányzati összeg 5 %-át bánatpénz fejébe a községi pénztárnál a versenytárgyalási hirdetés számára való hivatkozással készpénzben, vagy biztosítékképes értékpapirokban, esetleg kellő biztosítékot nyújtó takarékpénztárban elhelyezett tőkéről szóló takarékpénztári könyvecskével letenni. A bánatpénz letételét igazoló nyugta (: esetleg a bánatpénz beküldését tanúsító postai feladóvevény :) az ajánlathoz csatolandó.

A versenytárgyaláson csakis olyan kellő szakképzettségű vállalkozók vehetnek

részt, akik iparuk gyakorlására a törvény-szabta engedéllyel bírnak.

A versenytárgyalási bizottság előtt ismeretlen vállalkozók tartoznak szakképzettségüket és megbízhatóságukat azon kereskedelmi és iparkamara bizonylatával igazolni, hova székhelyük szerint tartoznak.

A munkálatokra vonatkozó munka és szállítási feltételek, tervek és költségvetések az első jegyző irodájában minden nap délelőtt 9—11 órák alatt és Schlarb Jakab tevező építész irodájában (: Budapest II. ker. Szelehegy utca 18. szám alatt :) délután 3—5 ig megtekinthetők.

Alolirott községi előljáróság fentartja a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok között az ajánlott árakra való tekintet nélkül szabadon választhasson, esetleg, ha a beérkezett ajánlatok közül egyiket sem fogadja el, semmiféle költség, vagy kártérítés fizetésére nem kötelezhető a község.

Az ajánlatok feletti döntés a községi képviselőtestület által történik, s míg az be nem következik, illetve amíg a községi képviselőtestület e tárgyban határozata jogerőssé nem lesz, az összes versenyzők bánatpénze visszatartható.

Elkészt, előírott bélyeggel el nem látott, valamint a letett biztosítékot bizonyító elismervényt nélkülöző ajánlatok, valamint utóajánlatok figyelembe vételni nem fognak.

Kevevára, 1912 évi június hó 4. -én

Pintér Sándor. Szármas Mátyás.
jegyző. bíró.

Tanonc

felvétetik

az Oberläuter-féle könyvnyomdában

Janics Mihály

szállodájában

kizárólag csak a világhírű

Pilseni sör

méretik ki poharanként 20 fillér ár mellett.

Esténként cigányzenekar hangversenyez.



Könyvkötői műhelyemben

mindenféle e szakmába vágó munkálatok a legnagyobb szakértelemmel elkészítetnek.

Oberläuter Róbertné.





„Varázsfluvola“
Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A „Varázsfluvola“ rendkívül kellemes 20 acél trombitahanggal és 4 erős bőgővel van ellátva. Diszes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal ajándékkal együtt csak 4 korona.
Csakis Wágner Hangszer Királyi országoszerkezési és legelőbb hangszerruházában kapható Budapest, József körút 15 — Gyorsjavító műhely. — Kérjen fényképes hangszerárjegyzéket.

Csépléshez, gőzekekszántáshoz, téli fűtéshez

kiválóan alkalmas

Tatai briketteket és tatai darabos szenet

Magyar Általános Részvénytársulat Budapest, V., Zoltán-utca 2-4

Brock Illés és Fiai Kevevára.

Kitűnő minőségű francia likőrök.

Chatreuse
Guardian

Chocolade
Marasquinio
Cacao
Cognac
Rum

Bor, sör és Szesznyakereskedés
Telefon 36.

Ha „FORHIN“-nal permetez,



I - ször kevesebb a gond,
II - ször kevesebb a munka,
III - ször kevesebb a munkabér!

mert a „FORHIN“ a sokszorta megjavított:

bordói keverék kész állapotban!

Nagyon erősen tapad a nedves levélre is! Bármily harmatnál permetezhet vele, mert kitűnően tapad! — Semmi fíledéke nincs! Számtalan elismerő nyilatkozat!

Kérjen ingyen és bérmentve leírást a

FORHIN-gyártól,

BUDAPEST, VI. Váci-ut 93.

Gyártjuk az eddigi dr. Aschenbrandt szabadalmát képezett Rézkénport és Bordóiport is.

Nyomatott Oberläuter - féle könyvnyomdában, Kevevára.

Vonatok indulás és érkezése a kevevárai pályaudvaron.

Érvényes 1912 május 1-től.

Indulás:	Érkezik:
Verseczre.	Verseczről.
5601 sz. személyv. reg. 4:28	5602 sz. szem v. d. u. 12:50
Pancsovára érk. reg. 8:27	Pancsováról ind. reg. 6:56
Verseczre „ „ „ 7:55	Verseczről „ „ 8:50
Temesvárra d. u. 12:02 3:51	Temesvárról „ „ 6:05
5611 sz. vegyészv. d. u. 1:35	5612 sz. vegyészv. este 10:02
Pancsovára érk. este 9:22	Pancsováról ind. d. u. 4:48
Verseczre „ d. u. 5:25	Verseczről „ „ 6:10
Temesvárra „ este 8:25	Temesvárról, d. e 11:22 2:30

Gőzhajó járatok a Dunán.

Magy. kir. folyam- és tengerhajózási társ.

Érvényes 1912 május 1-től.

reggel		este	
Minden	4:00	i. Zimony é.	10:30
vasárnap	5:00	Belgrad	9:45
kedd és	5:50	Pancsova	8:35
péntek	7:25	Szemendria	6:15
	7:40	é. Kevevára i.	5:45 és szombat
d. e. 9:45 é. Baziás i. d. u. 2:45			
d. u. 3:10 é. Orsova i. reg. 6:00			
Baziásról indul a vonat reggel 3:23, 8:25, d. u. 12:22 és 4:28 Temesvár felé.			

Motorsónak járatok a Dunán.

Behr Rezső, Kevevára. Naponta Érv. 1912 máj.-1 től

d. u. reggel	d. e. este
2:00 8:50 5:00	i. Kevevára é. 8:30 12:30 7:20
2:30 9:20 5:30	é. Dunapart i. 8:10 12:00 6:40
2:50 9:30 5:50	i. Dunapart é. 7:50 11:50 6:30
3:20 10:00 6:30	é. Szemendria i. 7:30 11:30 6:10

Menetidj: Kevevára — Dunapart I. 40 fill. (uszály II. 30 fillér.)
Dunapart — Szemendria 50 fillér (uszály 30 fillér.)
Kevevára — Szemendria 70 fillér (uszály 50 fillér.)

A szerb hajó indul Szemendriából Dubrovica felé minden nap d. e. 10 órakor.
Szemendriából — Belgrad felé minden nap d. u. 1 (vasár- s ünnepnap d. u. 4.) órakor.

A vonat indul Szemendriából — reggel 7:05 órakor.

A cs. és kir. első Duna-gőzhajózási társaság hajója in d u l Szemendriából — Baziás (Orsova) felé minden hétfő, szerda, csütörtök és szombat reggel 7:35.

Szemendriából — Belgrad (Zimony) felé minden kedd, szerda, péntek és vasárnap este 6:05.

Jegyzet: Az állomások neve mellett jobbról álló időadatok alólról fölfelé olvasandók

A Behr- féle motorsónak csak magas vizálláskor köt ki Keveváran (a vár melletti Dunavác ágban.) A kézi podgyász 25 kg-ig díjmentes.

3746, 3747/1912 tlkv. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. járásbiróság mint tlkvi hatóság Dr. Fränkl Viktor pancsovai ügyvéd által képviselt Vlajn György dolovai lakos javára Guțul Iliá deliblati lakos végrehajtást szenvedett ellen 400 korona tőke, ennek 1910 évi december hó 11-től járó 5%-os kamata 417 kor. 50 fill. eddigi megállapított valamint ugyanaz javára 460 kor. tőke és 219 kor. 90 fill eddigi ezuttal 28 kor. 60 fill-ben megállapított valamint a még felmerülendő költségek kielégítése végett az 1881 évi LX. t. cz. 144 és 146 §§-ai alapján az alább körülrít ingatlanokra az árverés elrendeli s annak feltételeit a következőkben teszi közzé.

1. Árverés alá bocsájtatnak a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Deliblat község VI/1336 VII/358 lapsz. tlkvben foglalt következő ingatlanok.
I. a deliblati VI 1336 sz. telkvben felvett. 53 hrsz. 116 29 33 Ried hat 1 hold 490 n.-öl I. oszt. kaszáló 191 kor. becsárban.
74 hrsz. 146. 73, 62, 75 hat. 900 n.-öl II. oszt. szántó 89 kor. becsárban.
II. a deliblati VII/358 lapsz. tlkvben felv. hrsz. nélküli 800 n.-öl kert 38 kor becsár. 297 hrsz. 143. 33. 152. 186 hat 1 hold 800 n.-öl III. oszt. kaszáló 191 kor. becsárban
2. Ezen nyilvános árverés Deliblat község házábanál 1912 évi július hó 23. napjának d. e. 9 órakor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tlkvi. hivatalban mint Deliblat község házábanál a hivatalos órak alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.
4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok a kikiáltási áron alul is elfognak adatni, azonban a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.
5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezeihez letenni.
6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő 10%-ra kiegészíteni, ha eme kötelezettségének eleget nem tesz, ígérete figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.
7. Vevő köteles a vételárat két egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.
8. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetékeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

Keveváran, 1912. évi máj hó 8-án
Hajdu s. k., kir. albiró.

A kiadmány hitelül:
Dinus, kir. telekkönyvvezető

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100